

Тульская область



Поиск пропавших детей

Поиск пропавших детей - Тульской области начинает свою работу с 2016 года.

**В своей деятельности мы не заменяем полицию или МЧС,
а только помогаем делать ту работу,
для которых у специальных служб
недостаточно ресурсов.**

**В поисках мы задействуем самые разные методы,
от оповещения пользователей сети Интернет,
до прочесывания местности.**

Мы будем работать в следующих направлениях:

Заниматься поиском пропавших детей;

**Распространением методическими рекомендациями,
брошюры и листовки,
вести просветительскую деятельность,
направленную как упреждение самовольных уходов детей;**

**Устраивать различные акции ,
принимать участие в различных мероприятиях ,
целью которых рассказать о проблеме пропавших детей.**

Как мы будем искать ?

**Принимать обращение о пропавшем ребенке,
по телефону горячей линии**

**Через социальные сети, электронную почту,
СМИ и прямое обращение полиции**

Как мы будем искать?

Снятие информации по пропавшему ребенку у родителей.

**Контакт с Полицией, СК и МЧС
о необходимости участия волонтеров в поиске**

Получение разрешения на участие в поисках

Как мы будем искать?

Создание ориентировки на пропавшего ребенка

В ориентировке указывается обстоятельства пропажи

**Фотография , приметы и в чем был одет,
а также указываются телефоны волонтеров и полиции.**

Как мы будем искать?

**Расклеивать ориентировки,
опрашивать местных жителей
и возможных свидетелей.**

**Прочесывать территории: заброшенные строения,
подвалы, чердаки, леса, поля и т.д.**

**Одна из самых страшных трагедий –
это пропавший ребенок.**

**Согласно официальной статистике ,
за ПОСЛЕДНИИ ПЯТЬ ЛЕТ
ежегодно в розыске по России
находятся порядка 23 тысяч детей.**

**Однако, 10%, т.е. от 2 до 4 тысяч детей
ежегодно не находят
НИКОГДА...**

